
産業建設委員会記録

開 会 年 月 日 令和５年３月17日

開 会 時 刻 午前10時53分

閉 会 時 刻 午前11時01分

出 席 委 員 名

◎野崎隆太 ○野口佳子 三野泰嗣 井村貴志

上村和生 北村 勝 吉井詩子 宿 典泰

品川幸久 議長

欠 席 委 員 名 なし

署 名 者 三野泰嗣 井村貴志

担 当 書 記 森田晃司

審 査 案 件

議案第41号 令和４年度伊勢市一般会計補正予算（第９号）（産業建

設委員会関係分）

議案第42号 令和４年度伊勢市下水道事業会計補正予算（第３号）

説 明 員

産業観光部長、産業観光部理事、農林水産課長、農林水産課副参事、

都市整備部長、都市整備部次長、都市整備部参事、用地課長、

情報戦略局長、情報戦略局次長、財政課長、その他関係参与

伊 勢 市 議 会
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審査経過

野崎委員長が開会を宣告し、会議成立宣言の後、会議録署名者に三野委員、井村委員を

指名した。

その後、直ちに議事に入り、当日の本会議において審査付託を受けた「議案第41号 令

和４年度伊勢市一般会計補正予算（第９号）中、産業建設委員会関係分」外１件を審査し、

いずれも全会一致で原案どおり可決すべしと決定し、委員長報告文の作成については正副

委員長に一任することで決定し、閉会した。

なお、詳細は以下のとおり。

開会 午前10時53分

◎野崎隆太委員長

ただいまから産業建設委員会を開会いたします。

本日の出席者は全員でありますので、会議は成立をしております。

これより会議に入ります。

会議録署名者２名は委員長において三野委員、井村委員の御両名を指名いたします。

本日御審査いただきます案件は、休憩前の本会議におきまして、産業建設委員会に審査

付託を受けました「議案第41号 令和４年度伊勢市一般会計補正予算（第９号）中、産業

建設委員会関係分」及び「議案第42号 令和４年度伊勢市下水道事業会計補正予算（第３

号）」であります。

お諮りいたします。

審査の方法については、委員長に御一任願いたいと思いますが、御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

◎野崎隆太委員長

御異議なしと認めます。そのように取り計らいをさせていただきます。

また、委員間の自由討議については、申出がありましたら随時行いたいと思いますので、

よろしくお願いいたします。

【議案第41号 令和４年度伊勢市一般会計補正予算（第９号）（産業建設委員会関係分）】

◎野崎隆太委員長

それでは、「議案第41号 令和４年度伊勢市一般会計補正予算（第９号）中、産業建設

委員会関係分」を御審査願います。

議案第41号の補正予算書の14ページをお開きください。

款６農林水産業費を款一括で御審査願います。

御発言はありませんか。

宿委員。

○宿典泰委員

令和４年度の補正ということで、たくさん事業が上がってきたんですけれど、説明欄の
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ところにも土地改良事業の負担金、これは別としても、土地改良事業の農業用水の排水事

業であったりとか、水利施設の整備であったりとか、土地改良施設の維持管理事業がある

ので、これ機能更新ですか、県の事業だと思うんですけど、このあたりの説明をいただけ

ませんでしょうか。

◎野崎隆太委員長

農林水産課副参事。

●徳田農林水産課副参事

まず農業用排水路整備事業でございます。

これにつきましては鹿海町地内及び御薗町地内の農業排水路整備の改良事業を行うもの

でございます。

また、防災・減災の事業でございますけれど、これについては、県営で実施されます笹

原池の改修工事に伴う負担金を計上させていただいているところでございます。

また、排水機維持管理経費の機能更新でございますけれど、これにつきましては、県営

で実施されます亀池排水機場整備工事に伴う負担金となっております。以上です。

◎野崎隆太委員長

宿委員。

○宿典泰委員

事業の進め方として、令和４年度でたしか削減をされたんですかね、削減が一旦あって、

翌年度に繰越すようなことも出てきて、令和５年度にもその追加が出てきたような状況も

あったかなと思うんで、ちょっとそのあたりの、令和４年度の事業として、令和５年度の

補正に繰越して行ったとか、何か分かるようなものがつくれないかなとは思うんですけど、

担当のほうは、順次そこら辺が分かってみえるとは思うんですけど。何か令和４年度の中

でできなかったものが繰越しながら補正を組まれておるので、何かそんなデータは出せま

すかね。

◎野崎隆太委員長

農林水産課副参事。

●徳田農林水産課副参事

そこら辺また分かりやすい資料にまとめまして、また提示したいと考えております。

○宿典泰委員

そうですね、それを頂けるとありがたいです。

◎野崎隆太委員長

宿委員。



3

○宿典泰委員

あともう一つ歳入のほうを確認しとったら、こういった事業は何ですか、この防災・減

災・国土強靱化の農林水産業債ということで借金が出ておるんですけど、こういったもの

はもうこれから防災・減災・国土強靱化で皆出るというような仕組みになっておるんでし

ょうか。

ごめんなさい、損得っていうのか、どの借金やと得か損かというのは、そのあたりもあ

るんなら教えてください。

◎野崎隆太委員長

財政課長。

●太田財政課長

こちらでございますが、今後出てくるのかということではありませんでして、この起債

のメニューにそぐう事業であればということになります。

今回のこの防災・減災・国土強靱化緊急対策事業と、こういう起債が該当することにな

るんですが、充当率に関しまして100％、そのうちの半分が交付税措置をされるというよ

うな起債でございます。以上でございます。

○宿典泰委員

ありがとう。

◎野崎隆太委員長

他に御発言はありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

◎野崎隆太委員長

発言もないようですので、款６農林水産業費の審査を終わります。

次に、16ページをお開きください。

款９土木費を款一括で御審査願います。

御発言はありませんか。

宿委員。

○宿典泰委員

地籍調査事業なんですけど、今回7,800万円からついてありがたい話だと思うんですけ

れど、これは１年間で消化できるような事業ということになるんですかね。

令和５年度のときに、数100万円しかついてなかったので、心配して、担当者にお聞き

をして、その分金額上がってきたということの捉え方をしておるんですけど、これは令和

４年度の補正ということですから、まるっきり、令和５年度に行くわけですよね。そのあ

たりは、年間で消化できるかどうかだけちょっと、令和５年度の中で。
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◎野崎隆太委員長

用地課長。

●田端用地課長

今年度で消化できる量でございます。令和５年度でございます。

○宿典泰委員

はい、分かりました。ありがとう。

◎野崎隆太委員長

よろしいですか。

他に御発言はありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

◎野崎隆太委員長

発言もないようですので、款９土木費の審査を終わります。

以上で議案第41号中、産業建設委員会関係分の審査を終わります。

続いて討論を行います。

討論はありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

◎野崎隆太委員長

ないようですので、以上で討論を終わります。

お諮りいたします。

「議案第41号 令和４年度伊勢市一般会計補正予算（第９号）中、産業建設委員会関係

分」については、原案どおり可決すべしと決定いたしまして御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

◎野崎隆太委員長

御異議なしと認めます。そのように決定をいたしました。

【議案第42号 令和４年度伊勢市下水道事業会計補正予算（第３号）】

◎野崎隆太委員長

次に、「議案第42号 令和４年度伊勢市下水道事業会計補正予算（第３号）」を御審査

願います。

23ページをお開きください。23ページから32ページです。

本件については一括で御審査願います。

御発言はありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

◎野崎隆太委員長

御発言もないようですので、以上で議案第42号の審査を終わります。

続いて討論を行います。
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討論はありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

◎野崎隆太委員長

ないようですので、以上で討論を終わります。

お諮りいたします。

「議案第42号 令和４年度伊勢市下水道事業会計補正予算（第３号）」については、原

案どおり可決すべしと決定いたしまして御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

◎野崎隆太委員長

御異議なしと認めます。そのように決定をいたしました。

以上で付託案件の審査は全て終了いたしました。

お諮りいたします。

委員長報告文の作成については、正副委員長に御一任願いたいと思いますが、御異議あ

りませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

◎野崎隆太委員長

御異議なしと認めます。そのように決定いたしました。

以上で御審査いただきます案件の審査は終わりましたので、これをもちまして産業建設

委員会を閉会いたします。

閉会 午前11時01分

上記署名する。

令和５年３月17日

委 員 長

委 員

委 員


